
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 9 декабря 2012 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры нанес множественные удары топором 38-летнему знакомому. Однако сразу после этого вызвал «скорую помощь». Врачами потерпевший был госпитализирован, через несколько дней от полученных телесных повреждений мужчина умер в больнице. Сотрудниками правоохранительных органов обвиняемый был задержан. В ходе предварительного следствия он пояснил, что разозлился на потерпевшего из-за того, что тот оскорбительно высказался в адрес женщины, с которой раньше он сожительствовал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834944>